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बहुविकल्पीय प्रश्न

1. यदि  हो, तो 

 का मान है-

x = 3√7 + 5√2 −
1

3√7 + 5√2

x3 + 3x − 14

https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_X15s3ET2xJtz


A. 1

B. 0

C. 2

D. 4

Answer: B

वीडियो उत्तर देखें

2. यदि 

हो, तो  का मान है-

log10 (x − 1)3 − log10(x − 3) = log10 8

logx 625

https://dl.doubtnut.com/l/_X15s3ET2xJtz
https://dl.doubtnut.com/l/_EGVQFbmNabov


A. 5

B. 4

C. 3

D. 2

Answer: B

वीडियो उत्तर देखें

3. व्यंजक , जहाँ n कोई विषम प्राकृ त-संख्या है,

विभाजित है-

(n3 − n)

https://dl.doubtnut.com/l/_EGVQFbmNabov
https://dl.doubtnut.com/l/_1KR8Cx2Uk2bq


A. 4 से

B. 8 से

C. 24 v

D. 16 से

Answer: A::B::C

वीडियो उत्तर देखें

4. समीकरण , के  लिए निम्न

में से कौनसा सही नहीं है -

log3√x x + log3x √x = 0

https://dl.doubtnut.com/l/_1KR8Cx2Uk2bq
https://dl.doubtnut.com/l/_gAzTNeK36i7u


A. कोई वास्तविक हल नहीं

B. एक अभाज्य हल

C. एक पूर्णांक हल

D. कोई अपरिमेय हल नहीं

Answer: A::B::D

वीडियो उत्तर देखें

5. समीकरण

 का

हल है-

7log x − 5log x + 1 = 3.5log x − 1 − 13.7log x − 1

https://dl.doubtnut.com/l/_gAzTNeK36i7u
https://dl.doubtnut.com/l/_jrnBD6fVWj6a


प्रश्न

A. एक सम-संख्या

B. परिमेय-संख्या

C. अपरिमेय-संख्या

D. संयुक्त -संख्या

Answer: A::B::D

उत्तर देखें

https://dl.doubtnut.com/l/_jrnBD6fVWj6a


1. यदि  हो, तो व्यंजक 

 का मान है।

उत्तर देखें

x =
2000
Π

n = 1
n

1

+ + .... . +1
log2 x

1
log3 x

1
log2000 x

2. सिद्ध कीजिए जहाँ  तथा

 तथा  है।

वीडियो उत्तर देखें

ax − by = 0 x = √loga b

y = √logb a, a > 0, b > 0 a, b ≠ 1

https://dl.doubtnut.com/l/_EF4huchJksak
https://dl.doubtnut.com/l/_RozRHS5VvXdB


3. समीकरण

 को संतुष्ट

करने वाला वास्तविक x ______ है।

वीडियो उत्तर देखें

9log3 ( log2 x ) = log2 x − (log2 x)2 + 1

https://dl.doubtnut.com/l/_p8nwgGeK5X3K

